

6 février 2020

13h local 6.32

Réunion du Comité d'Architecture

Nombre de membre présent : 30

Ordre du jour

1. Mot de bienvenue
2. Rencontre avec comité graphique + Budget graphique
3. Retour sur la vente des chandails
4. Budget du comité Architecture 2020
5. Suivis Archi Drag
6. Suivis Archi Jeux 2.0
7. Date prochaine réunion
8. Varia
9. Levé

Ouverture

Proposé par Simon

Appuyé Charles

AU

Praesidium

Erik propose Joey pour présidé la réunion.

Clémence appuie.

AU

Joey propose Erik au secrétariat de la réunion.

Clémence appuie.

AU

1. Mot de bienvenue

Joey et Clémence nous félicite d'être aussi nombreux au rendez-vous

2. Rencontre avec comité graphique + Budget graphique

Clémence : L'Expo se déroulera du 19 au 22 mai 2020 à l'Agora.

Simon : Les supports d'affiche de l'an passée existe encore mais devront être inspecté.

Erik : Idées des ficelles pour le concept du vernissage à être adopté avec le comité graphique.

Francis : Éric Blanchard personne contacte pour l'organisation.

Joey Propose de fusionner le comité vernissage et graphique

Erik Appuie

AU

3. Retour sur la vente des chandails

Clémence : Les recettes n'ont pas été comptabilisé. La période de commande est officiellement terminée mais certaines commandes peuvent s'ajouter sur demande.

4. Budget du comité Architecture 2020

2112.96\$ à ce jour

Francis : Subvention possible par le Syndicat des profs.

Clémence : La demande de subvention entamé à la Fondation du cegep.

5. Suivis Archi Drag

Joey : Pas de réponse de Mado, On persiste date à suivre.

Simon et Marie-France ont proposé une soirée karaoké si l'Archi Drag est annulé.

6. Suivis Archi Jeux 2.0

Clémence : Retour sur les profits de l'archi Jeux 2019 : 280\$

Maude : Résumé du programme de la soirée à venir (Jeux, dessins, nourriture, breuvage)

Joey propose de refaire l'évènement mensuellement

Appuyé par Maude

7. Date prochaine réunion

Clémence Proposé la même heure, date à suivre selon le comité graphique.
La date sera affichée et communiquer avec un préavis d'une semaine.

Appuyé par Erik.

AU

8. Varia

Erik propose une réunion du comité graphique et vernissage immédiatement après la réunion.

Simon appuie.

AU (par les membres du comité graphique et vernissage)

9. Levé

Proposé par Joey

Appuyé par Clémence.

AU

Liste de présences réunion du Comité 2019-2020 Architecture

Date : 6 FEVRIER 2020

Heure : 13 H

Local : 637

Quorum Requis :
23 étudiants(es)

	NOM, Prénom (Lisiblement s.v.p. 😊)	Matricule	Signature
01	Jesse Duncan	1624218	Jesse Duncan
02	DAPHNÉE M-RIEHER	1044267	Daph M-RIEHER
03	MYLAINE GRAVEL	1174319	Mylaine Gravel
04	Arianne Chauvette	1755658	Arianne Chauvette
05	Francis Lajennesse	6122692	Francis Lajennesse
06	MAXIME FOTUN	1052584	Maxime Fotun
07	THIBODEAU, JÉRÔME	1933758	Jérôme Thibodeau
08	PIGEON, STEFFIE	1738935	Steffie Pigeon
09	RENAUD, ABYGAEËL	1780417	Abygael Renaud
10	Larocque, Daeli	1779330	Daeli Larocque
11	Giguère; Anne-Marguerite	1757472	Anne-Marguerite Giguère
12	Charette, Isabelle	1708986	Isabelle Charette
12	Laurie Audergon	1782133	Laurie Audergon
14	Marie-Françoise Valérie	0770219	Marie-Françoise Valérie
15	Gaël Sirois	1626193	Gaël Sirois
16	AUDREY SOUVIER	1756658	Audrey Souvier
17	David Galeano	1720187	David Galeano
18	SIMON LAPOINTE	0722919	Simon Lapointe
19	Yann Briard	0950198	Yann Briard
20	Jérôme Tremblay	1729038	Jérôme Tremblay
21	Marine Lewis	1444979	Marine Lewis
22	Laurence Godin	1136705	Laurence Godin
23	Klaude Tessier	0977264	Klaude Tessier
24	Charles Lagacé	1046374	Charles Lagacé
25	Sarah St-Onge	1248400	Sarah St-Onge
26	LANDRY, Guillaume	1506719	Guillaume Landry
27	JOEY JACKSON	1342020	Joey Jackson
28	ERIK TIEDERMAN	0452674	Erik Tiederman
29	CARO PERRY	1450172	Caro Perry
30	Cécile Marduel	0648461	Cécile Marduel